

习近平在会见第七次全国人民防空会议代表时强调

坚持人民防空为人民 开创人民防空事业新局面

李克强参加会见并在大会上讲话 刘云山张高丽参加会见

据新华社北京5月13日电(记者王经国 张宝印)第七次全国人民防空会议13日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表。他强调,人民防空事关人民群众生命财产安全、事关改革开放和现代化建设的成果。要坚持人民防空为人民,把这项工作摆到战略位置,纳入“十三五”规划,与其他工作同步抓好,团结一心开创人民防空事业新局面。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽参加会见。

上午9时30分,习近平等来到京西

宾馆会议楼前厅,同代表们亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、国务院和中央军委,向出席第七次全国人民防空会议的代表和国防战线的全体同志致以诚挚的问候,向受到表彰的人民防空先进城市、先进集体、先进工作者表示热烈的祝贺。

习近平指出,人民防空是国之大事,是国家战略,是长期战略。改革开放以来,人防事业取得新的成就,为维护国家安全、服务经济社会发展作出了贡献。新形势下,希望国防战线的同志们强化政治意识、大局意识、国防意识、责任意识,贯彻总体国家安全观,为建设强大巩固的现代

人民防空体系作出新贡献。

习近平强调,要坚持人民防空为人民,铸就坚不可摧的护民之盾。要提升履行使命任务能力,提高防空斗争能力,有效履行战时防空、平时服务、应急支援职能使命。要转变人防建设发展方式,树立和落实新发展理念,深化改革,推进军民融合,努力实现更好质量、更高效益、更可持续发展。要发挥军政共同领导优势,各级党委和政府以及军事机关要加强组织领导。

李克强出席会议并讲话。他指出,人民防空是国防的重要组成部分,是经济社会发展的重要方面。要按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,牢固树立和贯彻落实新发展理念,加快转变人民防

空发展方式,深入实施军民融合发展战略,坚持人防建设与经济社会发展相协调,不断提高战备效益、社会效益和经济效益。要从国家发展和安全高度深刻认识人民防空工作的重要性,构筑好人民防空的“地下长城”,为经济社会发展和人民生命财产安全提供有力保障。二要在新型城镇化中统筹推进人民防空建设。把人防工程作为地下空间开发利用的重要载体,更好发挥地下资源潜力,形成平战结合、相互连接、四通八达的城市地下空间。三要增强重要经济目标防护功能。建立分级分类防护机制,对已建目标有计划有步骤实施防护改造,对新建目标同步落实防护措施。推动部分重要经济目标逐步转入地下。四

要开发利用人民防空资源。既要发挥人防的公共服务功能,从实际出发,把人防工程用作停车场等公共服务设施和搭建“双创”平台,发展新业态;又要发挥人防应急救援支撑功能,纳入城市应急救援保障体系,增强公共应急能力。五要积极推进人防市场化改革。创新投融资机制,引导社会力量参与人防设施建设、经营和管理。六要建立协同工作机制。各级政府要把人民防空建设发展摆上重要位置,加大政策支持。各级人防部门要主动做好军地沟通协调,促进形成人防工作合力。

会上,65个全国人民防空先进城市、35个全国人民防空先进集体、45个全国人民防空先进工作者受到表彰。

国家卫计委发布膳食指南

六招指导居民吃得健康

据新华社北京5月13日电(记者胡浩)国家卫生计生委13日发布《中国居民膳食指南(2016)》,结合中华民族饮食习惯以及不同地区食物可及性等多方面因素,参考其他国家膳食指南制定的科学依据和研究成果,提出符合我国居民营养健康状况和基本需求的膳食指导建议。

指南由一般人群膳食指南、特定人群膳食指南和中国居民平衡膳食实践三个部分组成,其中针对2岁以上的所有健康人群提出6条核心推荐,分别为:食物多样,谷类为主;吃动平衡,健康体重;多吃蔬果、奶类、大豆;适量吃鱼、禽、蛋、瘦肉;少盐少油,控糖限酒;杜绝浪费,兴新食尚。

国家卫生计生委疾控局监察专员常继乐介绍,随着我国经济社会的迅速发展和卫生服务水平的不断提高,我国居民健康状况和营养水平得到不断改善,人均预期寿命逐年增长。但居民膳食结构仍存在不合理现象,豆类、奶类消费量依然偏低,脂肪摄入量过多,部分地区营养不良的问题依然存在,超重肥胖问题凸显,与膳食营养相关的慢性病对我国居民健康的威胁日益严重。为此,《中国居民膳食指南(2016)》提出了以上6条核心建议。

指南提出的具体建议包括:每天的膳食应包括谷薯类、蔬菜水果类、畜禽鱼蛋奶类、大豆坚果类等食物;平均每天摄入12种以上食物,每周25种以上;餐餐有蔬菜,保证每天摄入300至500克蔬菜,200至350克新鲜水果;成人每天食盐不超过6克,每天烹调油25至30克;控制添加糖的摄入量,每天摄入不超过50克;足量饮水,成年人每天7至8杯(1500至1700毫升)等。

天津检察机关依法对令计划涉嫌受贿、非法获取国家秘密、滥用职权案提起公诉

新华社北京5月13日电 记者13日从最高人民检察院获悉,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会原副主席、中共中央统战部原部长令计划涉嫌受贿、非法获取国家秘密、滥用职权一案,由最高人民检察院侦查终结,经依法指定管辖,移送天津市人民检察院第一分院审查起诉。近日,天津市人民检察院第一分院依法向天津市第一中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人令计划享有的诉讼权利,并讯

问了被告人令计划,听取了其辩护人的意见。天津市人民检察院第一分院起诉书指控:被告人令计划利用其担任中共中央办公厅副主任、主任,中央书记处书记、中央统战部副部长、全国政协副主席等职务上的便利,为他人谋取利益,索取、非法收受他人巨额财物;非法获取国家秘密,情节严重;滥用职权,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重。对令计划,依法应当以受贿罪、非法获取国家秘密罪、滥用职权罪追究刑事责任。

最高人民检察院依法决定对龚清概立案侦查

新华社北京5月13日电 最高检13日消息,日前,最高人民检察院经审查决定,依法对中共中央台湾工作办公室

原副主任、国务院台湾事务办公室原副主任龚清概以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

特梅尔宣誓就任巴西代总统 称将致力成立“救国政府”

据新华社巴西利亚5月12日电(记者刘彤 荀伟)在总统罗塞夫被参议院弹劾、强制停职之后,巴西副总统特梅尔12日宣誓就任代总统。特梅尔当天在新政府内阁部长就职仪式上说,为平复和克服政治经济危机,他将致力于成立一个“救国政府”,同时呼吁国家权力机构共同工作。

特梅尔指出,国家目前处于“困难时期”,“制止巴西经济呈自由下落,是新政府的优先议题”,此时更需要私人领域为经济恢复投资,并创造就业和财富。他说,新政府将努力实现平衡财政,为经济发展创造健康宏观环境,同时致力于税收和社会福利改革。他承诺国民现有福利不改,包括罗塞夫政府制定的家庭补

贴、廉价房项目等。

提及即将举行的里约奥运会,特梅尔称它为“改善巴西形象与经济提供了契机”。他说,奥运会超越政治,政党与政府,帮助巴西融入世界,罗塞夫政府所做的“是正确的并将为我所继承”。

特梅尔当天对罗塞夫时期的政府进行了大幅调整,新内阁成员多数来自他所在的巴西民主运动党。罗塞夫所属劳工党已全部退出政府,并宣布成为“坚定的反对派”。

12日凌晨,巴西参议院全体会议投票通过对罗塞夫总统弹劾案,罗塞夫被强制停职最长180天,副总统特梅尔出任代总统。



地震灾区响起读书声

5月13日,西藏昌都市丁青县嘎塔乡中心小学学生在帐篷里上课。

5月11日上午9时15分,西藏昌都市丁青县发生5.5级地震,造成震中嘎塔乡60多名村民受伤,嘎塔乡中心小学54名学生家中受灾。为了帮助受灾群众照顾孩子,学校决定临时取消为期一个月的虫草采挖假期,将受灾学生集中起来上课,以保证他们的安全。

七顶军绿色的帐篷在嘎塔乡中心小学的空地上有序排列,学生们的朗朗读书声回响在帐篷里。新华社记者 晋美多吉 摄

党报信誉 权威发布

公告声明

联系电话:5969516

公告

菏泽泓泽置业有限公司开发的杏林小区项目(荷市2014)房预售证第366号预售许可证,于2016年5月5日变更换发。

新预售证号分别为荷房预售[2014]366-01号、荷房预售[2014]366-02号、荷房预售[2014]366-03号、荷房预售[2014]366-04号、荷房预售[2014]366-05号、荷房预售[2014]366-06号,原预售许可证(荷市2014)房预售证第366号作废。

特此公告!

菏泽市住房和城乡建设局
2016年5月14日

注销公告

经股东会研究决定,解散菏泽市牡丹区恒泰电子商务有限公司(注册号:91371702MA3BX8610H),所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按照法定程序予以注销。

联系人:张洪民 联系电话:15153096079

2016年5月13日

蒙冤23年的陈满获国家赔偿金275万余元

据新华社海口5月13日电(记者傅勇涛)海南省高院13日发布消息称,根据《中华人民共和国国家赔偿法》,海南省高院决定支付陈满人身自由赔偿金和精神损害抚慰金共计人民币2753777.64元。同时,陈满不再向海南省高院提出其他国家赔偿申请。

海南省高院新闻发言人严献文表示,根据《最高人民法院、最高人民检察院关于办理刑事案件赔偿案件适用法律若干问题的解释》有关规定,海南省高院以最高人民法院公布的上年度即2014年度国家职工日平均工资219.72元为准计算人身自由赔偿金。陈满被无罪羁押监禁8437天,向陈满支付人身自由赔偿金1853777.64元。

关于精神损害抚慰金,海南省高院认为,陈满被错误判刑缓期两年执行并被无罪羁押监禁8437天,人身自由被剥夺超过23年,认定为遭受了严重的精神

损害。根据《中华人民共和国国家赔偿法》有关规定,综合考虑陈满被错误定罪量刑,长期剥夺人身自由的情况,支付陈满精神损害抚慰金90万元。

对于海南省高院决定支付的275万余元的国家赔偿金,陈满表示接受。“有一点遗憾,但还是接受和认可这个赔偿结果,法院做到了依法赔偿、合理补偿。”他说,在精神赔偿和误工费认定方面,法院的最终决定和本人诉求有一定差距,但已经看到了海南省高院为此做出的努力和突破。希望尽快完成国家赔偿的相关事宜,全身心地回归社会,重新开始生活、创业,不想在案件方面再耗费过多的时间和精力。

对此,海南省高院表示,理解陈满的

处境和具体情况,已经在最大限度上保障了陈满的合法权利。严献文说,合议庭经过多次反复认真讨论,依法作出国家赔偿,在法律框架内尽了最大努力满足陈满的请求,保障好陈满今后的生活,整个过程做到了尊重事实、依法办事。

今年3月,陈满向海南省高院申请966万余元的国家赔偿金。其中包括侵犯人身自由赔偿金1853777.64元;申请人误工费3707555.28元;医疗费、后续治疗费10万元;精神损害抚慰金300万元;23年的申冤费用支出100万元。要求海南省高级人民法院在主要媒体上公开赔礼道歉,为其消除影响。

3月14日,海南省高院立案受理陈满申请国家赔偿案。3月30日,海南省高

院在海口市举行公开听证,就国家赔偿问题展开核实验商。此后,陈满及其代理律师和海南省高级人民法院又进行了多次协商沟通。

1994年11月9日,海口市中院以故意杀人罪和放火罪判处陈满死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身。11月13日,海口市检察院以量刑过轻为由,向海南省高院提出抗诉。1999年4月15日海南省高院审理裁定,驳回抗诉,维持原判。

浙江省高级人民法院最高人民法院指定,于2015年12月29日在海口市琼山区人民法院开庭再审查案。2016年2月1日在海南省美兰监狱,依法对该案公开宣判,认为原裁判认定原审被告人陈满杀死被害人钟作宽并放火焚尸灭迹的事实不清,证据不足,指控的犯罪不能成立,依法应予改判。法庭公开宣判:撤销原审裁判,宣告陈满无罪,当庭释放。

巨野县国土资源局

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨国土资告字[2016]2号

经巨野县人民政府批准,巨野县土地储备委员会研究决定,巨野县国土资源局以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表):

编号	位置	面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度(万元)
				容积率	建筑系数	绿地率				
G150102	玉山路北、凤凰街街道办事处固堆庙居民委员会集体建设用地西	20000	工业	≥1.0	≥40%	10%-15%	50年	346.5	346.5	10

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规另有规定者外)均可申请参加,申请人应当单独申请竞买。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采用增价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2016年5月14日至2016年6月14日,登陆菏泽市国土资源局交易网http://www.hzgtjy.gov.cn)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

五、申请人可于2016年5月14日9时至2016年6月14日16时(以网上交易系统服务器时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2016年6月14日16时00分。

六、网上挂牌报价时间:G150102:2016年6月6日9时00分至2016年6月16日16时00分;

七、其他需要公告的事项:本次出让仅接受网上竞买申请,不接受除网上以外其他形式。其他事项详见出让文件。本出让公告内容如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、咨询电话:0530-8162006、0530-8162055

巨野县国土资源局
2016年5月13日

丹阳民俗博物馆

征集馆名和馆藏老物件启事

为展示市开发区丹阳办事处乃至菏泽市乡村生产、生活及乡土风情,凝聚历史记忆,丹阳办事处拟筹建民俗博物馆一座。

该博物馆将立足丹阳面向全市,运用文字、图片、实物、文物、雕塑等多种展示形式,充分展示丹阳乃至菏泽市传统文化、彰显民俗文化,留住城乡记忆,力争建成菏泽市乃至山东省一流的民俗博物馆,打造成市区一大旅游景点,建成菏泽市青少年爱国主义教育基地。

希望各单位、各部门和所有关心、关注丹阳发展的各界人士给予馆名命名、提出建设建议。同时热忱欢迎各单位和广大市民积极捐献、捐助和提供承载菏泽城乡历史发展沿革的生产工具、生活用品、衣食住行、票证、老照片等老物件。捐献者将颁发永久收藏证,并在馆藏时注明。博物馆命名建议请于5月31日前发到qq72751765邮箱或微信m720107。对前20名好的建议将给予奖励。

联系电话:5195072

丹阳办事处民俗博物馆筹建委员会
2016年5月12日

分类信息

招聘文员

菏泽市税务学会招聘文员2名,负责科研调研稿件的组编、审核工作,35岁以下,本科及以上学历,中文专业,男女不限,有文字功底及相关经验者优先,试用期2个月,工资面议。联系电话:5192600。

菏泽·美尔口腔

种植牙、牙齿矫正 4800元起

地址:华英路与一路交叉路口西北角
电话:0530-5115262 1780600898